Les meilleures ennemies du monde
When the best friends become enemy and that the elements appear, their lives will be forever to change... a new era will come and then the interminable combat between the angel of died and the angel of the destiny will start again...
Avant gout de l’épisode 4 :
Résumé de l’épisode : Alors que Shiva combat sa vraie nature, Anya, la rivale de Sakura vis-à-vis de Lionel cherche à conquérir ce dernier. Sakura est donc trop occupée à défié les plans de sa rivale pour s’apperçevoir du désespoir de son amie. Le bal de fin d’année à lieu et les 2 meilleures amies s’éloignent…

Nouveaux Personnages : Anya Thomoui : 17 ans

Anya est la pire rivale de Sakura. Depuis le primaire elle tente de conquérir Lionel. Elle est en seconde année de lycée et sait profiter de ses atouts…

Dolls de l’épisode 4 : ( pour chaque épisode, j’attribue un petit dolls ou dessin, personnage auxquels s’identifie certaines personnalité de la fic. )  
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Merci à Mil pour ce super dolls représentant Anya au bal de fin d’année. Aller jetez un coup d’œil à son site : http://www.apitchou.com 
Toujours envi de le lire ? le voici.

Episode 4 : 
7h00 du matin, lundi.
Sakura ouvrit les yeux brusquement. Son réveil venait de la réveiller dans un vacarme pas possible. Elle sauta hors de son lit et arrêta son réveil. Elle alla ouvrir les fenêtres de sa chambre puis dans un élan de fatigue se rallongea sur son lit. Ses yeux se fermèrent doucement et 10 minutes passèrent…son réveil recommença à sonner et cette fois-ci elle ne prit plus la peine de l’arrêter. Sakura se leva et s’habilla en vitesse puis se peigna et enfin elle dévala les escaliers et avala son petit dejeuner avec le peu de force qu’il lui restait. Elle enfila ses rollers et se rendit au lycée. La journée commençait mal car elle était en retard. Elle arriva en classe à bout de souffle et s’excusa auprès du professeur, M. Omaki. Une fois assise celui-ci pris la parole.

_ Bonjour tout le monde ! 

Elèves : Bonjour monsieur ! 
_ J’espère que vous êtes bien réveillé ce matin car j’ai 2 bonnes nouvelles à vous annoncez. Tout d’abord, je vous pris d’acceuillir : Anya Thimoui.

La jeune fille entra, elle avait des cheveux mi-long, châtain doré et des yeux de la même couleur. Son regard était si profond qu’elle avait fait craquer tout les garçons de la classe en une seule seconde, enfin presque tous… Les élèves applaudirent et lui souhaitèrent la bienvenue sauf Sakura et Shiva. Sakura, qui conaissait très bien Anya, savait que la seule chose qui l’intéressait était Lionel. Quand à Shiva ce sont des raisons totalement différentes qui l’entraîne à agir ainsi, elle avait le moral à zéro …
_  Anya est une élève de deuxième année ( Sakura, Shiva, Lionel , Antony, Tiffany…sont des élèves de première année ). Elle est là pour vous aidez et pour vous guider. Profitez bien de ses conseils car elle ne restera qu’une seule semaine dans votre classe. Et maintenant je vous annonce la 2ème bonne nouvelle : Cette année il va y avoir un bal de fin d’année ! 

La classe poussa des cris d’étonnements et de joie puis il reprit une fois le silence revenu.
_  Bien, je vois que les coutumes des autres pays vous plaisent. Le bal de fin d’année est une chose très pratiqué dans les lycées américains. 

Lionel se leva et protesta contre cette idée, la simple penser de danser sur une piste le rendez tout rouge.
_ C‘est une merveilleuse idée mais il va falloir une cavalière non ?
_ Et bien, si vous voulez savoir M.Li , il vous en faut une ainsi qu’à tout les garçons de la classe. Venez avec qui vous voulez ! Mais je vous préviens, le bal aura lieu Mercredi à 19h00 dans le gymnase principal du lycée. Bien entendu les filles autant que les garçons choisiront des costumes élégants.
_ Mais…. Marmonna t’il tout timide….Je ne sais pas danser ! 

Toute la classe se mit à rire et une goutte d’eau glissa derrière sa tête.

_ Eh bien nous avons l’honneur de voir Lionel timide ! ( la classe s’étouffa de rire ) . Je pense qu’un jeune homme aussi class, sérieux et beau que vous sera assumer ce rôle. ( le prof regarda dans la salle et son regard se fixa sur la stagiaire) Puis ce que tu ne sais pas danser, ta cavalière sera Anya. Reprit-il sur n ton décisif.
La jeune fille en question sourie et Sakura commença à faire une dépression^^.La fin du cours se déroula convenablement et la sonnerie retentit. Sakura alla rejoindre Lionel à sa table durant la pause déjeuner. Elle s’assit en face de lui et bouda croisant ses bras.
_ Qu’est-ce qu’il y a ? soupira Lionel s’apperçevant de la mine de sa fiancée. 

_ eh bien… ça aurait du être moi ta cavalière ! 

_ Je n’ai pas choisi je te signale ! 

_ Je sais mais…je vais y aller avec qui moi ???

_ Tu n’as qu’à y aller avec Antony. Et si tu veux que je te rassure, il ne se passera rien entre elle et moi. 

La jeune fille sourie et l’embrassa furtivement pendant qu’à une autre table, Shiva s’était installé seule et ne toucher pas à son plateau. Tiffany prit place à côté d’elle.

_ Ca ne va pas petite sœur ?

_ ça va très bien…dit elle difficilement. Ne t’inquiète pas…C’est juste qu’au moment où j’ai le plus besoin d’être avec ma meilleure amie elle n’est pas là pour moi…

_ Mais qu’est-ce que tu raconte ! S’exclama Tiffany.

Sakura est avec nous

_ Pas pour moi, elle est trop occupé à préparer son mariage et à s’occuper de ses « petits problèmes » de couple. De toute manière tu peux pas comprendre, même Lionel et Antony m‘évite, je leur fais peur…
Sa grande sœur ne répondit pas. Elle resta stupéfaite par la remarque de sa sœur qui n'en était pas moins vrai. Depuis le début de la matinée personne ne lui avait encore adressé la parole. La sonnerie des cours retentit et ils reprirent place en classe pour tout un après-midi. Au soir ils rentrèrent chacun de leur côté. 

Mardi, 13 h00 

_ Youpi !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! La journée de cours est fini !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! s’exclama Sakura toute heureuse. De plus Anya n’avait pas essayé d’approcher son Lionel ce qui la rendait encore plus heureuse. Elle se tourna vers Shiva et la regarda puis elle lui adressa enfin la parole : 

« Tu voudras bien être ma demoiselle d’honneur au mariage ???

_ Ta demoiselle d’honneur ? fit-il d’un air ironique. Comment peux tu choisir quelqu’un en demoiselle d’honneur pour ton mariage si tu ne lui adresse même pas la parole. 

Shiva venait de lui balancer ces quelques mots remplit de jalousie, de crainte et d’indignation à Sakura, elle en resta figer.

_ Mais… Je suis désolée c'est-à-dire que je suis très occupée en ce moment…

_ ouai je vois ça … fit-elle sur un ton de reproche. 
La rouquine s’éclipsa dans la conversation lorsque Antony appela Sakura. Il lui demanda d’être sa cavalière au bal et elle accepta avec plaisir. Mais lorsqu’elle se retourna Shiva avait disparu. Elle ne s’en soucia guère et alla avec Antony, Tiffany et Lionel choisir sa robe pour le bal. Tout l’après-midi se déroula dans les boutiques à faire des essayages. Quand à Shiva, elle était chez elle, enfermé dans sa chambre entrain de pleurer sur son sort, seule…Elle se leva et regarda des photos de leurs enfances et tout lui paraissait à présent plus clair. Elle avait était placé dans cette famille d’accueil et avec Tiffany uniquement pour être proche de Sakura, pour pouvoir l’éliminer… Une larme s’écoula de sa joue si pâle et si douce. Au fond d’elle l’envahissait à nouveau tout ces sentiments qu’elle avait pu ressentir plus jeune : la colère, la peine, la tristesse, la haine, le désespoir, la solitude , la jalousie mais Shiva tente d’être forte et renferme tout ses sentiments pour ne pas qu’ils prennent possession d’elle. Tiffany tapa à la porte et entra. 
_ Ca va ?

_ oui pourquoi ?

_ euh..non pour rien, hésita à répondre la jeune fille au cheveux noir. Tu as choisi tas robe pour demain soir ?

_ Non. Je ne suis pas aller faire le shopping avec vous, au cas où tu ne l’aurais pas remarquer.

_ Bien sur que je l’ai remarquer ! Tu es ma sœur Shiva ! Et je t’aime plus que tout.

Elle s’approcha de sa petite sœur et la prit dans ses bras mais Shiva la repoussa.

_ Laisse moi ! Tu n’es pas ma sœur ! 
Tiffany la regarda et dit faiblement, une larme sur la joue :

_ Comment peux-tu dire ça… qu’est-ce qu’il t’arrive ?

_ Pars ! Ordonna la rouquine. Je ne viendrais pas demain au bal et ne t’approche plus de moi, je suis dangereuse ! 

Tiffany sortit de la chambre les larmes abondants sur ses joues. Shiva, à présent seule s’allongea sur son lit et serra fort son oreiller. Elle aussi, les larmes envahissait son visage et une plaie ouverte s’agrandissait chaque jour dans son cœur .Ses pensées se résumé à ceci : «  pardonne moi … je t’aime tant.. Mais je ne suis là que pour détruire, pardonne moi… tu ne peux pas comprendre et personne ne le peux…. Les seuls personnes qui peuvent me comprendre s’en foute, même l’homme que j’aime…,»

Elle continua à pleuré au point de faire une nuit blanche sans dormir. Au lendemain elle ne se rendit pas en cours, ni Tiffany d’ailleurs.
Mercredi, 18h45 .

_ êtes vous heureux de m’avoir pour cavalière ? demanda une jeune femme qui était dans les bras de Lionel.

_ Très. Même si j’aurais préféré une autre… Il plongea son regard sur Sakura qui danser un slow avec son ami,Antony. 

_ Et…. ( elle s’approcha ) il n’y a personne d’autre ?

_ comment ça ?

_ que tu aimes, il n’y a personne d’autre ?

Sans savoir pour quel raison, il eut le flash du visage de Shiva , il se secoua à lui pour reprendre ses esprits. Confus il bégaya :

_ n..non…

La jeune fille à côté sourie et le serra encore plus. Sakura au loin, n’avait qu’une seule occupation : Surveiller Lionel des griffes D’anya. Antony esquissa un petit rire moqueur et elle se retourna pour la première fois de la soirée vers lui : 

_ quoi ????
_ non rien. Mais tu as remarqué l’absence de Tiffany et Shiva ?

_ a… oui c’est vrai ! Je me demande bien qu’est ce qui leur est arrivé…

Avant même qu’elle n’est finit sa phrase une limousine se posta devant l’entrée du gymnase, le chauffeur habillé d’une élégance incontestable ouvrit la porte arrière de la voiture, tout les regards étaient fixé sur la première jeune fille qui descendait de la voiture. Il s’agissait de Tiffany, habillé sobrement de noir, une robe fendu sur la cuisse et des talons aiguilles. Un jeune homme au regard sombre et ténébreux sortit de l’ombre et prit la brune aux cheveux long par le bras pour l’accompagner sur la piste. Ensuite, un autre pied posa terre et en sortit de la limousine, sa sœur, Shiva. Ses cheveux roux avait ce soir la une splendeur étincelante. Elle était habillé de couleur, une robe kimono orange avec des fleurs imprimé ainsi que sandales beige. Son visage était légèrement maquillé et ses cheveux remonté en un chignon. Tiffany revint avec son ami, l’homme au regard ténébreux et lui présenta : 
_ Shiva, voici Yannick, c’est mon petit copain, il est européens.

_ Enchanté. Fit le jeune homme en lui serrant la main.

_ Moi de même. Répondit la jeune fille toute souriante. Un voix les tira de leur présentation, c’était celle de Sakura qui venait les rejoindre :

_ Enfin vous êtes arrivé ! 

_ Oui. Nous avons eu un retardement… fit Tiffany en souriant à Shiva.

_ Heureusement tout va mieux ! s’exclama sa sœur pour lui couper la parole ayant peur qu’elle ne révèle certaine chose. Ma grande sœur a su prendre soin de moi et grâce à elle je vais mieux ! 

_ oui je vois ça ! s’exclama Sakura. Je suis heureuse pour toi, je sais que ces derniers jours je ne te parlai pas beaucoup mais je suis très occupée en ce moment…

_ pourtant c’est le moment où j’ai le plus besoin de toi, mais je ne t’en veux pas tu n’es pas au courant …

_ au courant de quoi ? fit Sakura en fronçant un sourcil. La rouquine prit une profonde inspiration, pensant que le moment était propice pour lui avouer la vérité. Elle pouvait enfin parler à sa meilleure amie sans qu’elle ne soit gêné par ses petits problèmes personnels. Elle ferma les yeux et lorsqu’elle les rouvrit pour parler elle vit Lionel 

embrassant Sakura à pleine joie laissant Anya en arrière plan. Elle ne pouvait pas lui dire son secret, pas devant Lionel, il lui avait interdit en tant que libérateur. Elle se tut et les regarda se dévoré des lèvres e un baiser long et langoureux, sa  bonne humeur commença à lui faire défaut et même Anya, s’énerva.
_ Li, tu viens danser s’il te plait ? 

_ J’arrive…. Fit il après s’être enfin décidé à décoller ses lèvres de celle de la jeune chinoise. Je suis désolée je dois y aller. 

Lionel s’éclipsa et alla sur la piste. Sakura folle de rage le regardés danser pendant que son amie essayé  de tout lui avoué. 

_ Sakura…

_ hum…

_ Tu m’écoute ?

_ oui oui 

_ Eh bien en fait je voulais te dire…

_ Ah !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

_ quoi ?????????????????

_ regarde ! Elle le colle ! Je vais lui faire sentir sa douleur  celle là ! Et Sakura s’en allant à son tour, laissant,t ce coup-ci Shiva en arrière plan. La jeune rouquine soupira,son sourire n’était plus que des lèvres fines représentant tout son désespoir… Elle ferma les yeux et ait Sakura, de toute son âme. «  j’aimerai tant qu’elle soit tourné en ridicule avec Lionel là, si seulement Anya pouvait lui mettre une raclée… » se dit elle pour elle-même. Soudain un rire étouffa la salle, les jeunes étudiants de divers âges s’étaient regroupé près de la scène. A l’entente du bruit , Tiffany et Yannick ainsi que Sakura et Antony détournèrent leur regard sur la piste mais pas shiva. Sakura garda les yeux grand ouvert elle était figé sur place, SON Lionel embrasser Anya sur la piste, elle commença à lui lever son tee-shirt et si Antony ne serait pas intervenu la scène aurait été plus loin. Shiva regarda Sakura et elle émit un petit rire, contente de sa défaite vis-à-vis de Lionel. Puis soudain elle revint à elle «  mon dieu mais qu’est-ce que j’ai fais… » Puis tout redevint normal, Lionel et Anya se séparèrent encore très étonné de leur baisers échangé. Lorsque Antony quitta le bal parmi les derniers de cette soirée il lança un regard noir à la rouquine. Shiva avait définitivement perdu son sourire et sa joie, son ex-ami avait tout compris … Malédiction, souffla t’elle dans un dernier soupir…
Oui oui je sais vous avez trouvé ca trop nul et un peu long comme chap^^ Je suis à 100% d’accord ! Je suis désolée pour celles qui attendaient mieu mais j’espère réussir au mieu la prochaine fois ! Je sais pas ce que vous pensez de cette fic mais je dois vous avouez que je l’aime bien, comparé à l’autre que je trouve nul^^ Je vous rappelle que vous pouvez toujours lacher vos commentaire sà cette adresse : lorinaa2@voila.fr c’est gratuit ! lol Qu’ils soient bon ou mauvais ce n’est pa sce qui importe, mais au moin je serais ce que vous en pensez et grace à vos commentaires je pourrais eputêtre m’améliorer. Et puis aussi ca fait toujours du bien de recevoir des e-mails car au moin on sait que des gens nous lisent et que nous n’écrivons pas pour rien, enfin moi perso j’écris parce que jaime en premier truc mais si j’aurai pas d’encouragement je continuerai à écrire mais je ‘enverrai plsu rien au site car si personne ne me li aucun interré à le publier. Bon je vous fais de gros bisous et je remerci tout le monde en particulier : Sakio, Yuna, Suka, Mei, Béné, Lumie,Sabrina, Adya…euh excusez moi si je vous ai oublié mais là je suis préssé ! de tt manière elles se reconaitront ! Allez bisous à tous et à toutes et continuez à écrire, mais pas seulement à écrire, continuez à vivre et être heureuse, dans vos études, aevc vos petits copains !!!!!!!! Car pour que nous puissons lire de merveilleu fanfics il nous faut des auteurs épanouit et comme on vous aimes toutes les auteurs, soyez heureuse c’est ce qu’on vous souhaite !!!!!!!!!! Allez gros bisous à tous et je n’oubli pas les lecteurs !!! gros bisous !!!!!!!! smack @ +++++++++++++
Votre ptite Kyara internationalle ^^ lol je me fais des films ! J’adore ca ! niark niak je sais je suis zarbi ! 

Ciao ! 
